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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 18. redovnoj sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 7. lipnja 2023. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Koliko ima otvorenih zaprimljenih zahtjeva za izdavanjem građevinskih dozvola u ovom 
trenutku na području Grada Labina u postupku te kakav je trend primanja zahtjeva u odnosu 
na protekle godine, da li interes za izgradnju usporava ili raste i dalje?“  
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju Grada Labina: 
 
„Poštovani vijećnik Zahtila je postavio ovo pitanje i budući da nam je ranije dostavio to pitanje 
mi smo onda uspjeli izvući sve tražene podatke. Ja sam izvukla podatke od 2017. do 2023. 
godine što se tiče samo građevinskih dozvola, ne drugih akata. 2017. godine zaprimljeno je 
60 zahtjeva za građevinsku dozvolu, 2018. godine 68 zahtjeva, 2019. godine je nagli skok na 
98. Onda je došla pandemijska 2020. godina 62 građevinske dozvole. 2021. godine je bila 91 
građevinska dozvola, 2022. godine 82 građevinske dozvole, a ove godine do 1.06. zaprimili 
smo 55 zahtjeva. Bila je posebno, da tako kažemo, izdašna 2019. godina, a gledajući trend 
zaprimanja za prvih šest mjeseci, vjerojatno će i ova 2023. godina biti negdje u tom nivou. Mi 
možda nemamo taj veliki trend građevinskih dozvola. Mi imamo posebno omjer koji možda 
druge jedinice lokalne samouprave nemaju, omjer izdavanja tzv. većih investicijskih objekata 
u odnosu na individualnu stambenu izgradnju tako da nekih velikih poremećaja na tržištu, da 
tako kažem,  na tom području nema no osjeća se lagani porast od 2018. na ovamo.“ 
 
 
 S poštovanjem, 
 
 
                                                                                                      PROČELNICA 

                                                                                                    Loreta Blašković, v.r. 


